



- Когда Дэвида Ковердейла пригласили заменить Иэна Гиллана в Deep Purple, он трудился продавцом в магазине мужской одежды Gentry в городке Рэдкар.
- Поначалу группу The Spiders From Mars предполагалось назвать Spiders From Hull — в честь родного города Мика Рон-сона и Тревора Болдера, однако барабанщик Вуди «Мик» Вудманси из соседнего Дриф-филда спутал им все карты.
- Композиция Money For Nothing в исполнении Стинга и Марка Нопфлера признана наивысшим вкладом в рок-музыку «джорди» (уроженцев Тайнсайда). Местные рок-герои The Wild-Hearts предложили свой трек Geordie In Wonderland (1995) главному тренеру футбольной команды Newcastle United Кевину Кигану в качестве Рождественского гимна.
- Первая репетиция Def Leppard состоялась на верхнем этаже шеффилдской фабрики по производству ложек, причем после исполнения каверверсии композиции Suffragette City группу вышвырнули на улицу.
- Классический альбом группы The Who Live At Leeds был записан в Лидском университете 14 февраля 1970 года, поскольку технические проблемы не позволяли отыграть концерт следующим вечером в Халле.
- Альбом Judas Priest British Steel (1980) назван в честь забастовки металлургов в Шеффилде.